



Комсомольская правда: "Глава СК Бастрыкин поручил проверить обращение новосибирской сироты о махинациях с квартирой"

Глава СК России Александр Бастрыкин поручил проверить, были ли нарушены права женщины-сироты из Новосибирска, которая является инвалидом с детства. По словам сибирячки, подруга со своим мужем обманом убедили ее продать единственное жилье и забрали деньги. Кроме того, на женщину оформили четыре кредита на сумму 400 тысяч рублей.

- В связи с обращением сироты было дано указание руководителю новосибирского следственного управления доложить о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства, - рассказали в Следственном комитете.

В своем обращении сибирячка отметила, что в органах отказываются возбуждать уголовное дело, потому что не считают, что ее права были нарушены.

Касьянова Надежда

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1713875>